

曾遭五年冤狱折磨 锦州市魏秀英又被枉判

【明慧网】辽宁省锦州市 76 岁的法轮功学员魏秀英，于 2021 年 5 月 25 日被便衣警察跟踪绑架、非法抄家，后被“取保候审”回家。2023 年 2 月 24 日，魏秀英被锦州凌海市法院枉判五年，勒索罚金一万元，目前她已上诉。

魏秀英，家住锦州凌海市金城街道。修炼法轮功前，她腿有残疾，患有心脏病、肺气肿、颈椎病等多种疾病，大部分时间在医院里度过，几乎到了倾家荡产的地步。从 1997 年开始修炼后，她按真、善、忍标准做好人，身心受益，多年的病痛都不翼而飞，暴躁的性格也一下子改变了。

中共开始疯狂迫害法轮功后，魏秀英因坚持信仰，多次被绑架、非法关押、枉判七年，被摧残得九死一生。小女儿 2009 年被国保警察绑架关押惊吓过度，精神失常。

一、为法轮功鸣冤，被非法关押

2000 年魏秀英进京为法轮功鸣冤，途中被绑架，非法拘留一个月。2001 年魏秀英与几位法轮功学员步行进京为法轮功鸣冤，快到北京的时候，被当地警察追上绑架，在凌海看守所关押迫害了两个月，被摧残得生命垂危，最后“保外就医”回家。

二、在凌海市公安局国保大队被刑讯逼供

2009 年 4 月 17 日早晨 5 点多，几辆警车和二十几个恶警把魏秀英家团团围住，用撬棍撬开门锁破门而入。三个恶警把魏秀英按住、铐上手铐，用抹布堵上嘴，连踢带打把她从楼上拖到楼下，弄上警车。魏秀英 20 岁的小女儿赵冰被三个恶警从熟睡中踩醒，拽出被窝，戴上手铐；魏秀英的丈夫、大



中共酷刑示意图：殴打

女儿赵红也被带上手铐，一家四口被劫持到凌海市公安局国保大队。

以国保大队刘曾如为首的四个恶警对魏秀英进行刑讯逼供，其中一个男恶警猛地一脚踢向魏秀英胸口，当时她就被踢得吐了三口血。这个恶警还用装满矿泉水的瓶子击打她的头和脸，甚至用开水往她身上浇。

深夜，一女警察拿来一碗康师傅方便面给魏秀英，说是她的女婿给送来的。魏秀英吃了一口感觉不是味，就倒掉了。这个女警察从她兜里翻出 45 元钱，装进自己腰包。后来魏秀英被劫持到凌海市看守所关押迫害。

三、生命垂危，被枉判七年

在凌海市看守所，魏秀英被摧残得身体越来越差，心前区疼痛、吐血、抽搐、呕吐、神志不清。2009 年 7 月初，凌海市公安局主管迫害法轮功的副局长王景山强行将身体极度虚弱的魏秀英从凌海市看守所劫持到抚顺洗脑班，因为身体随时都会出现生命危险，洗脑班怕承担责任，又将魏秀英退回凌海市看守所。

7 月下旬，凌海市法院对魏秀英进行非法开庭，生命垂危的魏秀英被抬上法庭，带着氧气。因她被毒打得已经不能站立、不能说话，非法庭审草草收场。

8 月 7 日，凌海市法院在凌海

市看守所再次对魏秀英非法开庭，因魏秀英身体极度衰竭，不能配合。第二天凌海市法院主审法官李大明，凌海市公安局副局长王景山诱骗魏秀英的妹妹和弟弟，替魏秀英签字，说判刑后就可以给她办“保外就医”。

8 月 14 日，魏秀英的妹妹和弟弟却等来一张魏秀英被非法判刑七年的判决书，当他们找到王景山要求“保外就医”时，王景山露出一副流氓嘴脸：口头协议算数吗？家人方知上当受骗。

四、在辽宁女子监狱遭受五年冤狱折磨

2009 年 9 月 8 日，四个警察突然闯进凌海市看守所的监号，用一床棉被把魏秀英抬走，偷偷用车把她劫入辽宁女子监狱迫害。

魏秀英被送到八大队，八大队队长看到她的身体情况拒收。魏秀英在地上躺了半天，快到晚上了，被送到十一大队老残队。魏秀英意识不清，整天昏睡，不能说话。狱警怕她死去，白天黑夜派犯人看着，上厕所、洗漱都用车拉着。为了“转化”魏秀英，最初恶警指使两个犯人刘伟实、何馨秋包夹她。魏秀英的头抬不起来，刘伟实经常拽着头发往墙上撞。之后又换了几个包夹，实施“转化”迫害。

最后恶警把杀人犯中的最邪恶、最残暴的祁月、崔荣华和诈骗犯马立英一起找来“转化”魏秀英，不让她睡觉，一闭眼就扇嘴巴；魏秀英说胸疼，恶人就专往胸口踢，往阴部上踢；在魏秀英被毒打致昏迷时，恶人拽着她的手在事先写好的保证书上按手印。（转下页）

锦州法轮功学员苗建国遭诬判被劫入狱

【明慧网】2023年2月15日，辽宁省锦州市法轮功学员苗建国的家人接到盘锦监狱的电话，得知苗建国被劫持到盘锦监狱。狱方称一个月内不许存钱、不许探视，一个月后他会被转到其它监狱。

苗建国原是锦州铁路东车辆段设备车间电工，1995年开始修炼法轮功，他处处按真、善、忍要求自己，为人和气，干活实在，是车间里的技术骨干，有口皆碑的好人。苗建国于2022年2月21日于家中被锦州市凌河区紫禁派出所警察绑架，后被凌海市法院非法判刑一年半。

从1999年7月中共迫害法轮功以来，苗建国因坚持修炼，不断地遭到工作单位、街道、社区人员及派出所、公安局警察的迫害，多次被绑架、关洗脑班，遭非法拘留、劳教、判刑共计7年之多。2012年11月，他被锦州东车辆段非法开除公职。

以下是苗建国一家遭迫害的部分事实：

●2001年9月7日晚上11点半，正大派出所和凌河区公安分局一群警察突然闯进他家，企图将他绑架到洗脑班，当时他77岁的老父亲吓得昏死过去，这些人一看老人有生命危险才不得不开。9月17日，苗建国在上班时被正大派出所警察绑架，非法拘留12天。10月初，他妻子由于过度惊吓，胎盘早剥，造成8个月的胎儿死亡。在以后的几年里苗建国不是流离失所，就是被非法劳教，造成他们一直没有孩子。

●2002年6月26日到7月10日，苗建国夫妇被软禁在凌河区洗脑班，造成家中七、八十岁的父母无人照料。7月23日，苗建国被工作单位伙同正大街道主任祖立军、凌河区政法委、凌河区公安分局、正大派出所人员绑架到第二看守所，一个月后被劫持到锦州劳教

所非法劳教三年。在劳教期间，因病保外就医，家属被警方勒索七千元钱，后来为躲避迫害他被迫离家出走。

2004年，苗建国又被非法抓进锦州劳教所，并非法加期两个半月，期间遭受上背铐、绑腿、坐小凳、野蛮灌食并加入不明药物等酷刑折磨；直到2007年2月15日结束非法劳教。

●2008年2月25日，苗建国被凌河区公安分局刑警队绑架，劫持到锦州市第二看守所，8月被凌河区法院非法判刑四年，先后非法关押在锦州新入监监狱、沈阳东陵监狱一监区。在东陵监狱，苗建国被虐待，一切行动都有包夹24小时监视，每天到车间出工，晚上要坐小板凳不许走动。

在苗建国被关押期间，母亲因思儿悲愤过度，一年后带着遗憾离世。父亲也因思儿心切，整日精神恍惚，三年后因车祸身亡。◇

（接上页）魏秀英被强迫坐在水泥板上，祁月等又开始轮着打她，只要一闭眼就一个嘴巴、拳打脚踢。祁月一脚就把魏秀英的牙踢掉一颗，她一边拳打脚踢一边骂，骑在身上继续打。魏秀英嘴角流着血，被打得已经不能动了，不知多久，才睁开眼睛苏醒过来。当魏秀英质问她们为什么这样对待她，祁月说：“政府告诉我们的，对法轮功打死算白死，打死算自杀”。魏秀英被迫害得生活不能自理，根本就是躺在床上，五年间监狱给她换了19个犯人包夹。

监狱规定每人每顿饭两个馒头，两个人一天一壶水，可是祁月每顿饭只给魏秀英半个或一个馒头，半个月才给一杯水。祁月对她张口就骂，伸手就打，有时把监室的门窗玻璃用纸糊上，对她拳打脚踢，一顿暴打，犯人都吓跑了。监狱里的厕所、双号室都没有摄像

头，魏秀英经常被弄到那里打一顿。

魏秀英被迫害得奄奄一息，监狱怕担责任，于2014年4月14日，让她“保外就医”回家。

回家后，魏秀英才得知小女儿当年被绑架到凌海市公安局国保大队，被单独关押在一房间里，恶警对她恐吓、污言秽语，她受到惊吓后，回家不久就精神失常了，后被锦州市康宁医院诊断为二级残疾。

五、公检法相互勾结构陷，又被枉判五年

2021年5月25日，魏秀英遭便衣警察跟踪绑架、抄家，因体检不合格，被“取保候审”回家。5月末两个陌生男子来到魏秀英家“走访”，几天后，魏秀英被告知，她被构陷到凌海市检察院了。

7月19日，凌海市法院法官许冰和社区人员等五人来到魏秀英家，说是送起诉书的。凌检刑诉[2022]132号起诉书写着：2022

年4月27日，因传播法轮功宣传品被凌海市公安局行政拘留10日，这是为达到迫害魏秀英捏造的谎言。

2023年2月10日上午，凌海市法院刑事庭审判长黄艳春、检察院公诉人李冬雨、李峰等10多人坐着车，来到魏秀英家，说是“核实情况”、“走程序”，他们拿自己写的材料念，也没让签字，整个过程大约半个小时。

2月24日，魏秀英被凌海市法院枉判五年，勒索罚金一万元，目前魏秀英已上诉。

相关责任人：

凌海市法院

审判长：黄艳春

法官助理：铁言

陪审员：刘丹、杜冲

书记员：李朋儒

凌海市检察院

公诉人：李峰◇